

Подарок папе

В нашей жизни очень много праздников, причем самых разных, от символически-обязательных до всенародно-любимых, от календарных до сугубо семейных. Однако, есть и совершенно особые праздники, такие, от которых веет необычайной теплотой и нежностью, невзирая на то, что они, на нашу мерку, еще довольно молоды и непривычны. Наверное, именно к таким праздникам относится и день отца, который по традиции отмечается в третье воскресенье июня.

Именно поэтому в этот день специалисты МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» чествовали отцов, которые в одиночку воспитывают в своих семьях детей с ограниченными возможностями. Пять пап были приглашены в Центр, где им вручили подарки.

Поздравляем всех мужчин, которые могут назвать себя папами! Ваш труд неоценим. Счастья и здоровья вам, наши «вторые мамы»!



Специалист по социальной работе
отделения социально-культурной
реабилитации инвалидов

Е.В.Островская